




SVETI KRISTOFOR – DIV MEĐU SVECIMA

Od brojnih legendi o sv. Kristoforu 
spomenut ću samo jednu, po mom 
mišljenju najljepšu, kojoj je autor 
srednjovjekovni pisac Jacobus de 
Voragine – živio u XIII. stoljeću. On je u 
svojoj knjizi Legenda aurea sv. Kristofora 
učinio veoma slavnim na Zapadu. Prema 
njemu, Kristofor bijaše mladi div koji 
je želio služiti najmoćnijem gospodaru. 
Zbog toga se stavio u službu najprije 
kralja, pa onda cara i napokon đavla. 
No kad je u pratnji đavla na jednom 
putovanju vidio kako se đavao plaši 

raspela kraj puta, stupio je u službu 
Krista, koji je jači od svih drugih.

Tako se u njemu rodila i želja za 
obraćenjem. Neki ga je pobožni 
pustinjak poučio o zapovijedima 
ljubavi. Želeći se vježbati u toj 
kreposti i na taj način spremiti na 
krštenje, izabrao si je obitavalište 
kraj jedne rijeke kako bi pomagao 
putnicima koji su morali preko nje 
prelaziti. Jedne noći probudio ga 
je neki veoma dražestan dječačić 
te zamolio da ga prenese preko 
rijeke. Div ga je s lakoćom stavio na 
ramena, ali kad je počeo koračati 
prema drugoj obali rijeke, teret je 
bivao sve teži tako da ga je, opirući 
se o svoj debeli štap, jedva prenio. 
Primivši krštenje, Kristofor je pošao 
u Liciju gdje je podnio mučeništvo.

Sv. Kristofora su tada naročito 
zazivali u pomoć protiv kuge. 

Legenda o sv. Kristoforu, koju smo 
spomenuli, nadahnula je po Italiji 
i Francuskoj, a i drugdje, mnoge 
umjetnike i pjesnike koji mu u čast 
ispjevaše pjesme i sastaviše razna 
skazanja. Ta su se s velikim uspjehom, 
a i pobožnošću, posvuda davala te 
ljude poticala na službu najmoćnijem 
gospodaru Isusu Kristu. 



RASPORED EUHARISTIJSKIH  SLAVLJA
          Nedjeljom  u  9  i  u 17  sati.  Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.
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HODOČAŠĆE MAJCI BOŽJOJ OSJEČKOJ

U našoj maloj zajednici, hodočašće Majci 
Božjoj Osječkoj prelazi već u tradiciju. Po 
treći put krenuli smo na hodočašće u Osjek. 
Za razliku od predhodnih godina ovog puta 
krenuli smo na put u kasnim prepodnevnim 
satima. Sa nama na put je krenuo i velečasni 
Tašev Petar, svećenik lazarista iz crkve sv. Ćirilo 
i Metod sa Banovog Brda.  Na početku puta, 
predvođeni pater Željkom, pomolili smo se za 
sretan put. Kao i uvek na ovakim putovanjima, 
atmosvera u autobusu je bila veoma živa. 
Šala, smeha, dosetki nije nedostajalo. U 
Osjek smo stigli malo kasnije od planiranog 
vremena zbog radova na putu. Po programu 
prvo smo pošli u obilazak gradskog muzeja 
gde nas je dočekala kustoskinja gospođa 
Marina Vinaj. Zahvaljujući njenom toplom 
dočeku, ljubaznosti i nadasve stručnom 
vođenju (i ako smo imali jako malo vremena), 
videli smo u muzeju dosta toga a i poželeli 
da se ponovo vratimo i detaljno razgledamo 
sva kulturna blaga koja on čuva. Potom smo 
se uputili u Franjevački samostan na Tvrđi 

gde smo imali priliku pogledati 
dva kratka fi lma o Gospi Osječkoj. 
U okviru programa gospođe 
Nevenka Špoljarić I Helena 
Kaladić su nam pročitale svoje 
pesme koje su posvećene Osječkoj 
Gospi. Ugođaj je upotpunio 
gospodin Dubravko Lažeta koji 
je, uz sopstvenu pratnju na gitari, 
otpevao nekoliko pesama koje 
je sam komponovao i posvetio 
Gospi Osječkoj. Nakon toga 
pridružili smo se vernicima u crkvi 

na moljenju krunice i svetoj misi. Kako je to 
već običaj, na kraju mise svi vernici su pošli 
u ophod oltara, oko Gospinog kipa. Usledilo 
je druženje, u samostanskom prostoru, uz čaj 
i posluženje sa nama već poznatim i dragim 
ljudima koji nas uvek ljubazno dočekaju. 
Došlo je vreme za povratak, oprostili smo se 
od naših ljubaznih domaćina i krenuli put 
Zemuna. Na povratku smo imali problelma 
zbog radova na putu te se čekanje odužilo 
na nekoliko sati. Ovo napominjem zato što to 
nije uticalo na atmosveru u autobusu, šalili 
smo se i smehom trudili da tu neprijatnost 
prevaziđemo . U Zemun smo stigli u ranim 
jutarnjim satima.
Želimo da se ovom prilikom zahvalimo pater 
Željku što nam je organizovao, i pored svih 
poteškoća, ovo hodočašće. Blagoslov koji 
smo poneli od Gospe Osječke neka nas prati 
kroz sve ove dane adventa.
                                                Marija Galun


